
Reklamačný poriadok 

Predávajúci zodpovedá za akúkoľvek vadu, ktorú má predaný tovar v čase jeho dodania a 

ktorá sa prejaví do 12 mesiacov od dodania tovaru. Ak ide o opravu alebo úpravu veci, tak 

záručná doba je tri mesiace, ak nie je osobitnými predpismi ustanovená inak. Záručný list sa 

vystavuje na žiadosť kupujúceho. Na uplatnenie reklamácie postačuje doklad o kúpe. 

 

Predávajúci pri použitých tovaroch nezodpovedá za vady vzniknuté ich použitím alebo 

opotrebením. Pri tovaroch predávaných za nižšiu cenu nezodpovedá za vadu, pre ktorú bola 

dojednaná nižšia cena. 

 

Záručná doba pre kupujúceho, ktorý nie je spotrebiteľom, je 12 mesiacov. 

 

Predávajúci zodpovedá za vadu, ktorá bola spôsobená nesprávnou montážou alebo 

inštaláciou veci, ak 

a) montáž alebo inštalácia bola súčasťou kúpnej zmluvy a bola vykonaná predávajúcim alebo 

na jeho zodpovednosť, alebo 

b) montáž alebo inštaláciu, ktorú mal vykonať kupujúci, vykonal kupujúci nesprávne v 

dôsledku nedostatkov návodu na montáž alebo inštaláciu, ktorý mu poskytol predávajúci 

alebo dodávateľ. 

 

Ak kupujúci vytkol vadu poštovou zásielkou, ktorú predávajúci odoprel prijať, zásielka sa 

považuje za doručenú v deň odopretia. 

 

Predávajúci poskytne kupujúcemu písomné potvrdenie o vytknutí vady bezodkladne po 

vytknutí vady kupujúcim. Predávajúci v potvrdení o vytknutí vady uvedie lehotu, v ktorej 

vadu odstráni. Lehota oznámená podľa predchádzajúcej vety nesmie byť dlhšia ako 30 dní 

odo dňa vytknutia vady, ak dlhšia lehota nie je odôvodnená objektívnym dôvodom, ktorý 

predávajúci nemôže ovplyvniť. 

 

Ak predávajúci odmietne zodpovednosť za vady, dôvody odmietnutia písomne oznámi 

kupujúcemu. Ak kupujúci znaleckým posudkom alebo odborným stanoviskom vydaným 

akreditovanou osobou, autorizovanou osobou alebo notifikovanou osobou preukáže 

zodpovednosť predávajúceho za vadu, môže vytknúť vadu opakovane a predávajúci nemôže 

odmietnuť zodpovednosť za vadu. 

 

Kupujúci má právo zvoliť si odstránenie vady výmenou veci alebo opravou veci. Kupujúci si 

nemôže zvoliť spôsob odstránenia vady, ktorý nie je možný alebo ktorý by v porovnaní s 

druhým spôsobom odstránenia vady spôsobil predávajúcemu neprimerané náklady s 

ohľadom na všetky okolnosti, najmä na hodnotu, ktorú by mala vec bez vady, na závažnosť 

vady a na skutočnosť, či by druhý spôsob odstránenia vady spôsobil kupujúcemu značné 

ťažkosti. Predávajúci môže odmietnuť odstránenie vady, ak oprava ani výmena nie sú možné 

alebo ak by si vyžadovali neprimerané náklady s ohľadom na všetky okolnosti. 

 



Predávajúci opraví alebo vymení vec v primeranej lehote po tom, čo kupujúci vytkol vadu, 

bezplatne, na vlastné náklady a bez spôsobenia závažných ťažkostí kupujúcemu s ohľadom na 

povahu veci a účel, na ktorý kupujúci vec požadoval. 

 

Kupujúci má právo na primeranú zľavu z kúpnej ceny alebo môže odstúpiť od kúpnej zmluvy 

aj bez poskytnutia dodatočnej primeranej lehoty, ak 

a) predávajúci vec neopravil ani nevymenil, 

b) predávajúci odmietol odstrániť vadu, 

c) vec má rovnakú vadu napriek oprave alebo výmene veci, 

d) vada je takej závažnej povahy, že odôvodňuje okamžitú zľavu z kúpnej ceny alebo 

odstúpenie od kúpnej zmluvy, alebo 

e) predávajúci vyhlásil alebo je z okolností zrejmé, že vadu neodstráni v primeranej lehote 

alebo bez spôsobenia závažných ťažkostí pre kupujúceho. 

 

Kupujúci nemôže odstúpiť od kúpnej zmluvy, ak sa kupujúci spolupodieľal na vzniku vady 

alebo ak je vada zanedbateľná. Dôkazné bremeno, že sa kupujúci spolupodieľal na vzniku 

vady a že vada je zanedbateľná, nesie predávajúci. 

 

Ak sa zmluva týka kúpy viacerých vecí, kupujúci môže od nej odstúpiť len vo vzťahu k vadnej 

veci. Vo vzťahu k ostatným veciam môže odstúpiť od zmluvy, len ak nemožno dôvodne 

očakávať, že bude mať záujem ponechať si ostatné veci bez vadnej veci. 

 

Opotrebovanie charakteristické pre daný materiál alebo použitie sa nepovažuje za 

vadu.  Nejde o vadu, pokiaľ z povahy predanej veci vyplýva, že jej životnosť je kratšia než 

záručná doba a keď pri obvyklom užívaní takej veci dôjde k jej celkovému opotrebovaniu ešte 

pred uplynutím záručnej doby. 

 

Vrátenie tovaru – odstúpenie od zmluvy bez udania dôvodu 

Kupujúci je oprávnený odstúpiť od zmluvy bez udania dôvodu do 14 dní odo dňa prevzatia 

tovaru. Toto právo môže využiť len spotrebiteľ. 

 

Kupujúci môže odstúpiť od zmluvy, predmetom ktorej je dodanie tovaru, aj pred začatím 

plynutia lehoty na odstúpenie od zmluvy. 

 

Kupujúci nemôže odstúpiť od zmluvy, predmetom ktorej je: 

a) dodanie tovaru vyrobeného podľa špecifikácií spotrebiteľa alebo tovaru vyrobeného na 

mieru, 

b) dodanie tovaru, ktorý podlieha rýchlemu zníženiu kvality alebo skaze, 

c) dodanie tovaru, ktorý vzhľadom na svoju povahu môže byť po dodaní neoddeliteľne 

zmiešaný s iným tovarom, 

d) vykonanie naliehavých opráv alebo údržby počas návštevy u spotrebiteľa, o ktorú 



spotrebiteľ výslovne požiadal obchodníka; to neplatí pre zmluvu, ktorej predmetom je 

poskytnutie inej služby ako oprava alebo údržba, a pre zmluvu, ktorej predmetom je dodanie 

iného tovaru ako náhradného dielu potrebného na vykonanie opravy alebo údržby, ak boli 

zmluvy uzavreté počas návštevy obchodníka u spotrebiteľa a spotrebiteľ si tieto tovary alebo 

služby vopred neobjednal, 

 

Kupujúci môže uplatniť právo na odstúpenie zmluvy v písomnej podobe alebo na inom 

trvalom nosiči (napr. e-mailom), prípadne odoslaním vyplneného formulára, ktorý je 

dostupný tu. 

 

Predávajúci po odstúpení od zmluvy vráti kupujúcemu kúpnu cenu najneskôr do 14 dní odo 

dňa vrátenia veci predávajúcemu alebo po preukázaní, že kupujúci zaslal vec predávajúcemu, 

podľa toho, ktorý okamih nastane skôr. Predávajúci vráti kúpnu cenu kupujúcemu alebo mu 

vyplatí zľavu z kúpnej ceny rovnakým spôsobom, aký použil kupujúci pri zaplatení kúpnej 

ceny, ak kupujúci výslovne nesúhlasí s iným spôsobom úhrady. Všetky náklady spojené s 

úhradou znáša predávajúci. 

 

Predávajúci nie je povinný uhradiť spotrebiteľovi dodatočné náklady, ak si spotrebiteľ 

výslovne zvolil iný spôsob dodania, ako je najlacnejší bežný spôsob dodania ponúkaný 

predávajúcim. Dodatočnými nákladmi sa rozumie rozdiel medzi nákladmi na dodanie, ktoré si 

zvolil spotrebiteľ, a nákladmi na najlacnejší bežný spôsob dodania ponúkaný predávajúcim. 

 

Spotrebiteľ je povinný do 14 dní odo dňa odstúpenia od zmluvy zaslať tovar späť alebo 

odovzdať tovar obchodníkovi alebo osobe určenej obchodníkom na prevzatie tovaru; to 

neplatí, ak obchodník navrhne, že si tovar vyzdvihne osobne alebo prostredníctvom ním 

určenej osoby. Táto lehota sa považuje za zachovanú, ak bol tovar odovzdaný na prepravu 

najneskôr v posledný deň lehoty. 

 

Pri odstúpení od zmluvy znáša kupujúci ako spotrebiteľ iba náklady na vrátenie tovaru 

predávajúcemu alebo osobe poverenej predávajúcim na prevzatie tovaru. 

 

Spotrebiteľ zodpovedá za zníženie hodnoty tovaru, ktoré vzniklo v dôsledku zaobchádzania s 

tovarom, ktoré je nad rámec zaobchádzania potrebného na zistenie vlastností a funkčnosti 

tovaru. 

 

https://www.metalprodukt.sk/storage/app/media/Pravne_dokumenty/metalprodukt-formular-odstupenie-od-zmluvy-06.pdf

